

# 爱你一生 不见不散

## 《现代快报》七夕情人节大型相亲会将于下周二隆重登场

七夕到,相亲忙,本应“花前月下”的传统中国情人节如今引爆了白领相亲热潮。延续前两年成功举办的美好势头,今年由《现代快报》主办、无锡地区专业婚介机构——江南红娘网协办的“2013·爱你一生”大型相亲会,将于8月13日(下周二)晚6时30分在无锡新体育中心南广场举行,一份满溢着浓浓爱意的“七夕特刊”也在今天与你见面。

### 奖品丰厚 等你来拿

8月13日的夜晚,我们的相亲会注定将浓情洒满整个新体。活动主办方将在现场搭建多面“缘分

墙”,记载有缘人的简介和“爱的箴言”,营造七夕特有的浪漫气氛;通过“5分钟约会”等交友互动环节,让参与相亲的男女双方进一步增进了解。除此之外,还有婚纱走秀、慈善义卖等精彩节目,到场人员都有机会得到进口红酒、国泰人寿保险保单、全家福有线电视卡、巧克力、旅游券等丰厚奖品。

### 到现场来 寻找自己的缘分

截至昨天下午5时,相亲活动报名已经截止,但是主办方为到达现场但没有预先报名的单身男女留了一部分名额。如果活动当天,单身

的你正好出现在体育中心的南广场,也有机会参加相亲大会。名额有限,先到先得。

如果你身边有单身的朋友或亲戚需要“推销”出去,可以在相亲会现场的“缘分墙”上找到缘分。墙上贴有几百份单身男女的个人资料,你可以从中选择联络,也可以将需要“推销”的单身男女资料填写之后贴到墙上。

### 纳凉派对 带上亲友团

预报名的单身男女都领到了入场券,很多人咨询:“没有入场券是不是不能进场啊?”其实入场券只

是用于单身男女参加游戏和配对用的,新体中心是个开放式的广场,到现场观摩活动或者为亲友参谋鼓励都不需要入场券。

许多家中有单身孩子的父母致电咨询:“如果孩子本人没有空来,是否能让家长来呢?”完全可以,家长来可以在“情缘墙”上寻找合适的对象,而且可以将自己孩子的资料填写后贴在墙上。另外亲友团也有机会获得奖品。

活动不仅是一次相亲会,同时也是一次纳凉派对。单身男女来这里寻找缘分,不是单身的你,也可在这里度过一个欢快的夜晚! **戴佳**

## 微新闻

### 段昭南戏曲人物画展 10日起开展

@陆媛 中国戏曲人物画家、教育家、剧作家段昭南先生将于10日在无锡博物院举行中美文化艺术交流活动——“百出国剧”段昭南戏曲人物画展。这场展览以中国水墨和中国戏曲艺术完美结合的形式展示中国戏曲的魅力,展览将持续至24日。

### 供电公司为一老旧小区用电义诊

@何泽旻 唐奕 近日,无锡市供电公司的爱心“电蜜蜂”工作组走近南湖家园,为小区居民用电进行“义诊”,并借助着手实施老旧小区入户线的改造工作,组织对老旧小区计量装置进行用电高温时段红外测温检查,掌握表计安全运行状况,目前已完成全市老旧小区共787个表箱测温工作,现场缺陷处理53个。

## 停水通知

8月12日9:00至21:00锡沪路与振东路口交叉点停水,主要影响:丁村吴巷、锡沪路钢丝绳厂家舍等地区用户;8月12日9:00至21:00洛洲路停水,主要影响:玉祁镇、树丽花园、谢家村、印桥村、张明桥村等地区用户。 **唐奕**

## 说法

### 无证灌装牙膏被查

“灌装的是名牌牙膏,可查下来竟是无证生产。”近日,根据举报,滨湖质监局执法人员对位于胡埭镇的一家牙膏灌装企业进行了突击检查,结果却发现该企业涉嫌无证生产,目前质监执法人员已经将该企业生产出的牙膏送往相关部门检测。

据滨湖区质监局执法人员介绍,当时执法人员到达现场时,工人们正在车间内灌装牙膏膏体,已灌装好的牙膏产品是专门提供给各大宾馆使用的小牙膏。现场该厂负责人提供了企业的营业执照复印件、组织机构代码证复印件等相关资料,却未能提供牙膏产品的工业产品生产许可证,涉嫌无证生产。执法人员随后对厂内堆积的产品进行了封存,并责令该厂在未领取许可证之前停止生产牙膏产品。至于无证灌装出来的牙膏究竟质量是否合格?记者了解到,滨湖区质监局已经将相关产品送往专业机构检测,目前该案已立案,正在进一步调查取证中。 **唐奕**

## 为了美好家园

### 公共绿化带成私家菜园 铲除

近日,有市民向滨湖城管部门举报,位于高浪路和万顺路交叉路口的绿化带被人为破坏后种上了蔬菜。滨湖城管队员前往现场调查后发现,这片位于高浪路行道树后的绿化中间数十平米的绿地已被人改造成私家菜园,种上了毛豆、苋菜、四季豆等时令蔬菜。

由于不知道这片菜地的归属,城管队员先在当地守候,在等了一个多小时后,才等到一位五十多岁的阿姨来到菜地收割苋菜。面对城管队员,这位老

阿姨说这块菜地并不是她种植的,“我只是有时候会过来割点蔬菜。”

不少居住在附近的居民对这种破坏绿地的行为非常反感,居住在天鹅湖小区的市民老高说,不管为了什么目的破坏公共绿化都是不对的,而种在路边的菜每天都受汽车尾气污染,也不一定健康安全。

随后城管队员对这片菜园进行了集中铲除和清理,并安排绿化管养部门尽快对该地进行绿化补种。 **秦峥 胡姍姍**

### 高架下桥洞变身废品站 清理

近日,锡山区东亭北路的高架桥桥洞下约800平方米的一处临时“废品站”被锡山城管查处。

“很多拾荒者都会到这里来分类、挑拣废品。”锡山城管一位工作人员介绍,由于桥洞面积达800平方米,再加上高架桥两侧匝道旁的密集绿化隔离带的“掩护”,这里为临时“废品站”的滋生提供了得天独厚的条件,而事实也是如此。

记者看到,现场部分绿化隔离带遭到损毁,而在阴暗潮湿的桥洞内,到处堆放着建筑废品、旧衣物、塑料瓶、包装盒、轮胎、油桶等,由于连日的高温,一走进桥洞就能闻到陈腐酸臭味扑鼻而来。

在桥洞内越堆越多的垃圾不仅影响了周边市容环境,也存在安全隐患,“不少都是易燃物,最近这样的高温一旦发生火灾后果不堪设想。”“之前也过来清理过几次,但是往往是今天刚清理完,第二天又堆上了,没有办法从根源解决这一问题。”锡山城管的一名负责人透露。据了解,东亭北路高架桥下的乱堆放问题已存在多时。主要的拾荒者共有5家,均是来自附近居民区的老人。

为彻底解决该处垃圾乱堆放现象,锡山城管部门于7月中旬通知5位当事人自行撤离,截至昨日,有4家拾荒者已自行清理完毕,共清理建筑垃圾约12车,污水桶25只。 **胡姍姍**



最近,受连续高温天气影响,江阴临床用血居高不下,血库全面告急。为此,江阴市供电公司组织了118名电力职工,无偿献血37100毫升,在这个最热的夏天传递爱心。图为供电公司的职工正在进行无偿献血 **王定摄**

## 无锡迎来毕业生报到高峰

昨日,记者从市人才中心了解到,随着无锡籍毕业生返锡,以及大量高校毕业生来锡就业,目前,无锡已迎来了今年的毕业生报到高峰。

进入7月以来,无锡市人才服务中心服务大厅人流量急剧增多,针对高峰期咨询量大、手续办理密集的现象,人才服务中心及时增设毕业生就业服务窗口,同时积极推进各区就业服务平台建设,加大政策宣传力度,方便用人单位办理相关业务,对有大量业务需求的用人单位,还可提供预约和上门服务。

每年三季度是高校毕业生档案接收高峰期,为应对毕业生档案大批量录入的工作压力,人才服务中心建立了来锡大学生信息条形码扫

描采集系统。该系统通过与江苏省高校招生就业指导服务中心档案条形码管理系统的有效接轨,利用与信息库相对应的一维代码,可很快获得大学生档案信息,提高了档案信息采集的及时性和准确性,同时也加快了毕业生办理业务的速度。

此外,无锡市已于去年率先出台大学生租房补贴政策,并逐步将适用范围扩大到事业单位人事代理人员、创业大学生。截至今年7月,累积申报人员已达到9402人,从申报人员的就业流向看,其中约47%的毕业生到民营企业就业,约32%的毕业生到外资或合资企业就业。随着毕业生报到高峰的到来,租房补贴申报也即将迎来高峰。 **匡筵**

现代快报  
讲真话 办实事 树正气

世界报业百强 国内报纸发行量排名第12位 江苏省内发行量最大的都市早报  
全面覆盖无锡城乡(含江阴、宜兴) 大无锡区域发行第一

# 独家视角 全球视野



地址:无锡市中山路71号锡金大厦5-6楼 新闻报料热线:82753110 广告投放热线:82756961 发行征订热线:82756813